
Hrana za mir i misao, kredit za razvoj 

 

Predsjednici Macron i Trump na zajedničkoj konferenciji za tisak u Parizu u Francuskoj, 
13. srpnja 2017. (whitehouse.gov) 

Tijekom svoje dvodnevne državne posjete Francuskoj, predsjednik Donald Trump 

nastavio je učvršćivanjem radnih odnosa s predsjednikom Xi Jinpingom Kine; s 

predsjednikom Vladimirom Putinom Rusije; i s drugim razumnim poglavarima 

država, kojima u svijest prodire činjenica da budućnost čovječanstva leži izvan 

prevladavajuće geopolitičke igre Britanskog carstva. 

S francuskim predsjednikom Emmanuelom Macronom na zajedničkoj konferenciji za 

tisak pred dva dana, Trump je hvalio Xi-ja Kine kao „čovjeka iznimnih osobina, 

[koji] voli Kinu.“ Opisao je Putina Rusije kao osobu, koja „eli ono što je dobro za 

Rusiju, a ja želim što je dobro za SAD.“  Trump je dao snažnu obranu svog 

nedavnog sastanka s Putinom koji je, pojasnio je, već donio važne rezultate u 

Siriji: „Mislim da u slučaju kao Sirija možemo se složiti i ostvariti prekid vatre, a 

ima mnogo drugih slučajeva gdje bi naša usuglašenost bila pozitivna.“ 

Sve je to u redu, komentirala je Helga Zepp-LaRouche jučer, no hitno treba riješiti 

nedostatak nužnog programa industrijalizacije SADa da se zaustavi nalet propasti 

fizičke ekonomije – što je najrazvidnije u Gradu New Yorku. Trumpova vlada se još 

nije pokrenula glede najavljene politike plana infrastrukture vrijednog $1 bilijun, i 

hitno potrebne stečajne reorganizacije SADa i nelikvidnog transatlantskog 

bankovnog sustava à la Glass-Steagall. Ako se ne pokrene udarni program razrađen 

na osnovi LaRouche-eva Četiri zakona, izjavila je, ništa drugo neće uspjeti: SAD se 

moraju pridružiti Kini, Rusiji i drugim nacijama u izgradnji Svjetskog kopnenog 



mosta, obuhvaćajući i unutrašnjost SADa. „Stvar je u ekonomiji, glupani!“, tvrdi 

Zepp-LaRouche. 

Promislite samo o ovom. zadnjih desetke godina, kineske banke izdale su oko $10 

bilijuna kredita, gdje se sve veći iznos toga kanalizira vani kao dio Inicijative pojas 

i put. Tim kreditom izvukli su 700 milijuna ljudi iz siromaštva, izgradili oko 22,000 

km pruge vlakova velikih brzina, pokrenuli najnaprednije planetarne znanstvene 

radove na polju svemirskih istraživanje, energije fuzijom, itd. 

Kroz isto to vrijeme financijske institucije transatlantskog sektora (plus Japan) 

izdale su više od $15 bilijuna kumulativnog „kvantitativnog olakšanja“ – gotovo 

jedan i pol puta što je Kina izdala u vidu produktivnog kredita – navodno u svrhu 

povećanja bankovnih kredita. No bez Glass-Steagalla i LaRoucheva Četiri zakona, 

nula od toga je otišla u produktivna ulaganja. Umjesto toga imamo industrijsko 

propadanje i slom infrastrukture; rastuće siromaštvo i stvarnu nezaposlenost; 

prodor samoubojstava, i stopa smrti zbog droga i alkohola; napuštanje znanstvenih 

poduhvata, koje su (nekad) najbolje predstavljali zadatci NASAe. 

Tu leži velika slabost strateških prilika, istaknula je Zepp-LaRouche, slabost gdje 

lijek može i mora doći od LaRouche-eva pokreta kroz napore usmjerenja građana 

SADa u potrebna rješenja protiv sloma, upravo kao što smo činili u New Yorku na 

konferenciji „Hrana za mir i misao“. Nužno je sad započeti programe izgradnje 

infrastrukture, dok u optjecaj mora poteći i kredit. 

Wall Streetu i Gradu Londonu neće biti drago. No bit' će svima drugima. 

15. srpanj 2017. 


